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ي ) اسئلة اللقبء الاول                       
 
       ( اسئلة 3الى  1ن م الاختبار  نموذجعدد الاسئلة ف

 احتٌاجات الإنتاج. (: وفماً للتعرٌف المتكامل لإدارة المشترٌات , تمتصر عملٌة الشراء على شراء مستلزمات أو1س)

 الإجابة خطأ )ب( صحٌح )أ( 

  ب  )د(  )ج( 
 ) مكرر (                                 (: ٌعُتبر تحمٌك الشراء الالتصادي للمنظمة من أهداف وظٌفة الشراء.2س )

 الإجابة صحٌح )ب(  خطأ )أ( 

  ب  )د(  )ج( 
 ) مكرر (   (: ٌعُتبر دعم المركز التنافسً للمنظمة ولدرتها على تحمٌك الأرباح من أهداف وظٌفة الشراء.   3س)

 الإجابة خطأ )ب( صحٌح )أ( 

  أ  )د(  )ج( 
 (: تتمثل فً نظام الشراء فً الموارد المادٌة , والموارد البشرٌة , والمعلومات:4س)

 الإجابة التغذٌة المرتدة )ب( مخرجات )أ( 

  ج عملٌات التشغٌل )د( المدخلات )ج( 
 (: تتمثل مدخلات نظام الشراء فً آلٌة تصحٌح النظام إذا وجدت به أخطاء.5س)

 الإجابة صحٌح )ب( خطأ )أ( 

  أ  )د(  )ج( 
  النظام.(: ٌتكون نظام الشراء من أربعة عناصر هً المدخلات , المخرجات , والتغذٌة المرتدة , وبٌئة 6س)

 الإجابة صحٌح )ب( خطأ )أ( 

  أ  )د(  )ج( 
 (: تتمثل .............. فً نظام الشراء : فً إجراءات وطرق الشراء.7س)

 الإجابة عملٌات التشغٌل أو المعالجة )ب( المدخلات )أ( 

  ب التغذٌة العكسٌة أو المرتدة )د( المخرجات )ج( 
 الشراء فً الموارد المادٌة , والموارد البشرٌة , والمعلومات.(: تتمثل ........... لنظام 8س)

 الإجابة المدخلات )ب( المخرجات )أ( 

  ب عملٌات التشغٌل )د( التغذٌة المرتدة أو الراجعة  )ج( 
 (: من مسؤولٌات إدارة المشترٌات:9س)

 الإجابة الأخرى بالمنظمةكونها وظٌفة مكملة للوظائف  )ب( وضع سٌاسات مناسبة للشراء وتطوٌرها )أ( 

  أ الالتصار على شراء مستلزمات الإنتاج )د( الحاجة إلى جهاز إداري )ج( 
 

ي )   اسئلة اللقبء الثبني              
 
             ( اسئلة 5الى  3من  الاختبار  نموذجعدد الاسئلة ف

 والتصرف فً حال إلغاء أو تعدٌل أمر الشراء.(: توفر مركزٌة الشراء مرونة وحرٌة أكبر فً الحركة والعمل 1س)

 الإجابة صحٌح )ب( خطأ )أ( 

  أ  )د(  )ج( 
 (: ٌمُصد بلامركزٌة الشراء تنفٌذ كافة أعمال الشراء فً جهة واحدة بالمنظمة.2س)

 الإجابة خطأ )ب( صحٌح )أ( 

  ب   )د(  )ج( 
 (: من مزاٌا لا مركزٌة الشراء:3)س

 الإجابة تحمٌك الرلابة الفعالة )ب( خصومات أفضل من الموردالحصول على  )أ( 

  ج تمنع الازدواجٌة فً الإجراءات )د( توفٌر مرونة وحرٌة أكبر فً التصرف )ج( 
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 (: ٌعُتبر تحمٌك الرلابة الفعالة من مزاٌا مركزٌة الشراء.4س)

 الإجابة خطأ )ب( صحٌح )أ( 

  ا        
 الشراء:(: من مزاٌا مركزٌة 5)س

 الإجابة الازدواجٌة فً إجراءات الشراء )ب( تحمٌك الرلابة الفعالة )أ( 

توفٌر مرونة وحرٌة وأكبر فً الحركة والتصرف فً حالة  )ج( 

 إلغاء أو تعدٌل أمر الشراء

أنها الأسلوب المفضل عندما تنتشر المنظمة فً أماكن  )د(

 جغرافٌة واسعة

 أ

 
 الشراء سٌاسة موحدة للتعامل مع الموردٌن.(: توفر لا مركزٌة 6س)

 الإجابة صحٌح )ب( خطأ )أ( 

  أ  )د(  )ج( 
 (: تمُثل الخطوة الثانٌة من خطوات إجراء عملٌة الشراء:7س)

 الإجابة الاستلام والفحص )ب( متابعة أمر الشراء )أ( 

  د تحدٌد طرٌمة الشراء )د( مراجعة الفواتٌر والاحتفاظ بالسجلات )ج( 
 ) مكرر (                               (: ٌمُثل ............. الخطوة الرابعة من خطوات إجراء عملٌة الشراء.8س)

 الإجابة متابعة أمر الشراء )ب( اخٌار مصادر الشراء )أ( 

  د إصدار أمر الشراء )د( الاستلام والفحص )ج( 
 من خطوات إجراء عملٌة الشراء. (: ٌمثل متابعة أمر الشراء الخطوة ......9س)

 الإجابة السادسة )ب( الخامسة )أ( 

  أ الرابعة )د( الثالثة )ج( 
 (: تتمثل عملٌة الاستلام والفحص الخطوة ............ من خطوات إجراء الشراء.11س)

 الإجابة السادسة )ب( السابعة )أ( 

  ب الخامسة )د( الرابعة )ج( 
 المنالصة المحدودة عن المنالصة العامة فً:(: تختلف 11س)

 الإجابة وجود لجنة لفتح المظارٌف )ب( وجود لجنة للبت فً العروض  )أ( 

  د عدم الإعلان عن المنالصة )د( اختٌار العرض الألل سعرًا )ج( 
 (: من مهام لجنة فتح المظارٌف:12س)

الموائم المعدة تفرٌغ بٌانات العروض المستوفاة للشروط فً  )أ( 

 لذلن

 الإجابة إعادة الإعلان عن المنالصة )ب(

  أ تسرٌة المنالصة )د( إلغاء المنالصة  )ج( 
 (: ......... لٌست من مهام لجنة فتح المظارٌف.13س)

الموائم تفرٌغ بٌانات العروض المستوفاة للشروط فً  )ب( تصحٌح ما لد ٌوجد من أخطاء مادٌة فً العروض الممدمة )أ( 

 المعدة لذلن

 الإجابة

التأكد من مطابمة العروض الممدمة للشروط  )د( إلغاء المنالصة )ج( 

 والمواصفات المحددة فً الإعلان

 ج

 
 من مهام لجنة البت فً العروض: ( :14س)

التأكد من مطابمة العروض الممدمة للشروط  )ب( ترسٌة المنالصة )أ( 

 والمواصفات

 الإجابة

تفرٌغ بٌانات العروض المستوفاة للشروط فً الموائم  )د( تصحٌح ما لد ٌوجد من أخطاء مادٌة فً العروض )ج( 

 المعدة لذلن

 أ

 
 (: تموم اللجنة المكلفة بالاتصال بعدد من الموردٌن والتفاوض معهم للوصول لأفضل سعر والشروط الأخرى للتورٌد حالة الشراء ب15س)

 الإجابة المنالصة المحدودة )ب( المنالصة العامة )أ( 

  ج الأمر المباشر )د( الممارسة )ج( 
 ) مكرر (    إلى اختٌار مورد محدد والتفاوض معه من أجل الحصول على أفضل الأسعار والشروط. (: تهدف طرٌمة ........16س)

 الإجابة الشراء بالأمر المباشر )ب( الممارسة )أ( 

  ب المنالصة المحدودة )د( المنالصة العامة )ج( 
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ي )     اسئلة اللقبء الثبلث              
 
             ( اسئلة 4الى   3من  الاختبار نموذجعدد الاسئلة ف

 (: ........... من النتائج السلبٌة المترتبة على زٌادة الكمٌة المشتراة عن الكمٌة المناسبة.1س)

 الإجابة احتمالات التلف والبوار أو التمادمزٌادة  )ب( احتمال تعطل الإنتاج )أ( 

  ب احتمال تعرض المنظمة لغرامات التأخٌر )د( الإساءة للصورة الذهنٌة للمنظمة وسمعتها فً السوق )ج( 
 (: من النتائج السلبٌة المترتبة على زٌادة الكمٌة المشتراة عن الكمٌة المناسبة:         ) مكرر (2س)

 الإجابة احتمال تعرض المنظمة لغرامات تأخٌر )ب( الصورة الذهنٌة وسمعة المنظمةالإساءة إلى  )أ( 

  د زٌادة تكالٌف التخزٌن )د( احتمال تعطل الإنتاج )ج( 
 (: الإساءة إلى سمعة المنظمة فً السوق من النتائج السلبٌة المترتبة على زٌادة الكمٌة المشتراة عن الكمٌة المناسبة.3س)

 الإجابة خطأ )ب( صحٌح )أ( 

  ب  )د(  )ج( 
( رٌالًا , وتكلفة التخزٌن 20( وحدة , وتكلفة أمر التورٌد الواحد )4000إذا كانت الاحتٌاجات السنوٌة لإحدى الشركات من أحد الأصناف تصل إلى )

 ( ريال.20( من لٌمة متوسط المخزون فً السنة , وسعر شراء الوحدة )5%)

 [ 24و  23] للإجابة عن السؤالٌن 

 (: الكمٌة الالتصادٌة للشراء تساوي.4س)

 الإجابة وحدة 400 )ب( وحدة 600 )أ( 

  ب وحدة 500 )د( وحدة 700 )ج( 
 (: تكلفة التخزٌن تساوي.5س)

 الإجابة ريال 100 )ب( ريال 400 )أ( 

  د ريال 200 )د( ريال 300 )ج( 
 (: عند الكمٌة الالتصادٌة للشراء:6س)

 الإجابة تتساوى تكلفة التخزٌن مع تكلفة أوامر التورٌد )ب( تزٌد تكلفة التخزٌن عن تكلفة أوامر التورٌد )أ( 

  ب لا توجد علالة بٌن تكلفة التخزٌن وتكلفة أوامر التورٌد )د( تمل تكلفة التخزٌن عن تكلفة أوامر التورٌد )ج( 
( رٌالات , وتكلفة التخزٌن 10( وحدة , وتكلفة أمر التورٌد الواحد )8000الأصناف تصل إلى )إذا كانت الاحتٌاجات السنوٌة لإحدى الشركات من أحد 

 ( ريال.20( من لٌمة متوسط المخزون فً السنة , وسعر شراء الوحدة )5%)

 [ 8و  7] للإجابة عن السؤالٌن 

 (: الكمٌة الالتصادٌة للشراء تساوي:7س)

 الإجابة وحدة 600 )ب( وحدة 800 )أ( 

  د وحدة 400 )د( وحدة 500 )ج( 
 (: تكلفة التخزٌن تساوي:8س)

 الإجابة ريال 200 )ب( ريال 100 )أ( 

  ب ريال 400 )د( ريال 300 )ج( 
 (: ٌمُكن المول أن العلالة طردٌة بٌن الكمٌة المشتراة وتكلفة التخزٌن.9س)

 الإجابة خطأ )ب( صحٌح )أ( 

  أ  )د(  )ج( 
( %10( ريال , وتكلفة التخزٌن )40( وحدة , وتكلفة أمر التورٌد الواحد )8000الشركات احتٌاجاتها السنوٌة من أحد الأصناف تصل إلى )لدُرت إحدى 

 [ 12إلى  10] للإجابة عن السؤالٌن     ( رٌالات.10من لٌمة متوسط المخزون فً السنة , وسعر شراء الوحدة )

 (: الكمٌة الالتصادٌة تساوي:11س)

 الإجابة وحدة 600 )ب( وحدة 400 )أ( 

  د وحدة 800 )د( وحدة 1000 )ج( 
 (: تكلفة التخزٌن تساوي:11س)

 الإجابة ريال 300 )ب( ريال 200 )أ( 

  ج ريال 100 )د( ريال 400 )ج( 
 عدد أوامر التورٌد تساوي (:12س)

 الإجابة أوامر 10 )ب( أوامر 6 )أ( 

  ب أوامر 8 )د( أوامر 4 )ج( 
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ي )     اسئلة اللقبء الرابع           
 
      ( اسئلة 4 الى 3من  الاختبار  نموذجعدد الاسئلة ف

رٌالات( , ومتوسط تكلفة  10( وحدة للسنة المادمة , فإذا علمت أن سعر شراء الوحدة الأساسً )8000صنف ما إلى )تحتاج إحدى الشركات من 

( ريال , ولد لدم المورد عرضًا للشركة المشترٌة فً شكل خصم على 80( رٌالٌن فً السنة , بٌنما لدرت لٌمة إصدار أمر التورٌد بـ )2تخزٌن الوحدة )

 [  3إلى  1] للإجابة عن الأسئلة من               ( وحدة فأكثر.2000كانت الكمٌة المشتراة فً المرة الواحدة )( إذا %10الكمٌة )

 (: الكمٌة الالتصادٌة للشراء فً ظل البٌانات المتوافرة تساوي.1س)

 الإجابة وحدة 500 )ب( وحدة 700 )أ( 

  د وحدة 800 )د( وحدة 600 )ج( 
 الذي لدمه المورد , فإن تكلفة التخزٌن تساوي. خصم الكمٌة(: عند الاستفادة من 2س)

 الإجابة ريال 2500 )ب( ريال 1000 )أ( 

  ج ريال 1500 )د( ريال 2000 )ج( 
 الذي لدمه المورد , فإن التكلفة الإجمالٌة تساوي. خصم الكمٌة(: عند الاستفادة من 3س)

 الإجابة ريال 76320 )ب( ريال 47000 )أ( 

  د ريال 74320 )د( ريال 72000 )ج( 
رٌالات( , ومتوسط تكلفة  10( وحدة للسنة المادمة , فإذا علمت أن سعر شراء الوحدة الأساسً )10000تحتاج إحدى الشركات من صنف ما إلى )

ريال , ولد لدم المورد عرضًا للشركة المشترٌة فً شكل خصم على ( 50تخزٌن الوحدة )واحد( ريال فً السنة , بٌنما لدرت لٌمة إصدار أمر التورٌد بـ )

 [ 6إلى  4] للإجابة عن الأسئلة من             ( وحدة فأكثر.2000( إذا كانت الكمٌة المشتراة فً المرة الواحدة )%20الكمٌة )

 (: الكمٌة الالتصادٌة للشراء فً ظل البٌانات المتوافرة تساوي:4)س

 الإجابة وحدة 2000 )ب( وحدة 3000 )أ( 

  ج وحدة 500 )د( وحدة 1000 )ج( 
 الذي لدمه المورد , فإن تكلفة التخزٌن تساوي: من خصم الكمٌة(: عند الاستفادة 5س)

 الإجابة ريال 2000 )ب( ريال 2500 )أ( 

  د ريال 1000 )د( ريال 1500 )ج( 
 الذي لدمه المورد , فإن التكلفة الإجمالٌة تساوي:  من خصم الكمٌة(: عند الاستفادة 6)س

 الإجابة 81250 )ب( 81300 )أ( 

  ب 83500 )د( 82500 )ج( 
رٌالًا( , ومتوسط تكلفة  50( وحدة للسنة المادمة , فإذا علمت أن سعر شراء الوحدة الأساسً )12000تحتاج إحدى الشركات من صنف ما إلى )

( رٌالًا , ولد لدم المورد عرضًا للشركة المشترٌة فً شكل خصم على 60فً السنة , بٌنما لدرت لٌمة إصدار أمر التورٌد بـ )( رٌالات 4تخزٌن الوحدة )

 [ 10إلى  7] للإجابة عن الأسئلة من              ( وحدة فأكثر.2000( إذا كانت الكمٌة المشتراة فً المرة الواحدة )%10الكمٌة )

 دٌة للشراء فً ظل البٌانات المتوافرة تساوي:(: الكمٌة الالتصا7س)

 الإجابة وحدة 500 )ب( وحدة 800 )أ( 

  د وحدة 600 )د( وحدة 400 )ج( 
 تساوي: عند الشراء بالكمٌة الالتصادٌة(: تكلفة أوامر التورٌد 8س)

 الإجابة ريال 1400 )ب( ريال 1600 )أ( 

( رٌالات , وتكلفة التخزٌن 10( وحدة , وتكلفة أمر التورٌد الواحد )2000إذا كانت الاحتٌاجات السنوٌة لشركة الرٌاض من أحد الأصناف تصل إلى )

 [15الى  14] للإجابة عن الأسئلة من        ( رٌالات.10( من لٌمة متوسط المخزون فً السنة , وسعر شراء الوحدة )10%)

 الكمٌة الالتصادٌة للشراء تساوي:(: 14س)

 الإجابة وحدة 100 )ب( وحدة 200 )أ( 

  أ وحدة 300 )د( وحدة 400 )ج( 
 (: عدد أوامر التورٌد تساوي:15س)

 الإجابة أمرًا 15 )ب( أوامر 5 )أ( 

  ج أمرًا 20 )د( أوامر 10 )ج( 
( %2( ريال , وتكلفة التخزٌن )20( وحدة , وتكلفة أمر التورٌد الواحد )2000تصل إلى )إذا كانت الاحتٌاجات السنوٌة لشركة التموى من أحد الأصناف 

 [ 15إلى  14] للإجابة عن الأسئلة من                  ( ريال.100من لٌمة متوسط المخزون فً السنة , وسعر شراء الوحدة )

 (: الكمٌة الالتصادٌة للشراء تساوي:16س)

 الإجابة وحدة 400 )ب( وحدة 200 )أ( 

  أ وحدة 500 )د( وحدة 300 )ج( 
 (: تكلفة التخزٌن تساوي:17س)

 الإجابة ريال 200 )ب( ريال 100 )أ( 

  ب ريال 250 )د( ريال 300 )ج( 
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  د ريال 1200 )د( ريال 1000 )ج( 
 الذي لدمه المورد , فإن تكلفة التخزٌن تساوي: من خصم الكمٌة(: عند الاستفادة 9س)

 الإجابة ريال 3000 )ب( ريال 1000 )أ( 

  د ريال 4000 )د( ريال 2000 )ج( 
 الذي لدمه المورد , فإن التكلفة الإجمالٌة تساوي: من خصم الكمٌة(: عند الاستفادة 11س)

 الإجابة ريال 541360 )ب( ريال 540660 )أ( 

  ج ريال 542660 )د( ريال 544360 )ج( 
                         ريال( , 100( وحدة للسنة المادمة , فإذا علمت أن سعر شراء الوحدة الأساسً )8000تحتاج إحدى الشركات من صنف ما إلى )

( رٌالًا , ولد لدم المورد عرضًا للشركة المشترٌة 16لٌمة إصدار أمر التورٌد بـ )( رٌالات فً السنة , بٌنما لدرت 10ومتوسط تكلفة تخزٌن الوحدة )

 [ 14إلى  11] للإجابة عن الأسئلة من    ( وحدة فأكثر.1000( إذا كانت الكمٌة المشتراة فً المرة الواحدة )%10فً شكل خصم على الكمٌة )

 (: الكمٌة الالتصادٌة تساوي:11س)

 الإجابة وحدة 140 )ب( وحدة 180 )أ( 

  د وحدة 160 )د( وحدة 150 )ج( 
 تساوي: الكمٌة الالتصادٌة للشراء(: تكلفة التخزٌن عند 12س)

 الإجابة ريال 400 )ب( ريال 600 )أ( 

  ج ريال 200 )د( ريال 800 )ج( 
 الذي لدمه المورد , فإن تكلفة إصدار أوامر التورٌد تساوي: من خصم الكمٌة(: عند الاستفادة 13س)

 الإجابة ريال 128 )ب( ريال 168 )أ( 

  ب ريال 180 )د( ريال 200 )ج( 
 الً لدمه المورد , فإن التكلفة الإجمالٌة تساوي: من خصم الكمٌة(: عند الاستفادة 14س)

 الإجابة ريال 720128 )ب( ريال 725128 )أ( 

  أ ريال 792128 )د( ريال 777128 )ج( 
                             ريال( ,  100( وحدة , فإذا علمت أن سعر شراء الوحدة الأساسً )8000لدرت شركة الإٌمان احتٌاجاتها السنوٌة من أحد الأصناف بــ )

( ريال , ولد لدم المورد عرضًا للشركة المشترٌة فً 40التورٌد بـ )( ريال فً السنة , بٌنما لدرت لٌمة إصدار أمر 4ومتوسط تكلفة تخزٌن الوحدة )

 [ 18إلى  15] للإجابة عن الأسئلة من  ( وحدة فأكثر.1000( إذا كانت الكمٌة المشتراة فً المرة الواحدة )%10شكل خصم على الكمٌة )

 (: الكمٌة الالتصادٌة للشراء فً ظل البٌانات المتوافرة تساوي:15س)

 الإجابة وحدة 400 )ب( وحدة 600 )أ( 

  ب وحدة 800 )د( وحدة 500 )ج( 
 تساوي: بالكمٌة الالتصادٌة(: تكلفة أوامر التورٌد عند الشراء 16س)

 الإجابة ريال 800 )ب( ريال 600 )أ( 

  ب ريال 700 )د( ريال 500 )ج( 
 الذي لدمه المورد فإن تكلفة التخزٌن تساوي: من خصم الكمٌة(: فً حالة الاستفادة 17س)

 الإجابة ريال 2000 )ب( ريال 1000 )أ( 

  ب ريال 1500 )د( ريال 2500 )ج( 
 الذي لدمه المورد فإن التكلفة الإجمالٌة تساوي: من خصم الكمٌة(: فً حالة الاستفادة 18س)

 الإجابة ريال 725800 )ب( ريال 724500 )أ( 

  د ريال 722320 )د( ريال 722000 )ج( 
 

ي )     اسئلة اللقبء الخبمس           
 
      ( اسئلة 4 الى 1الاختبار من  نموذجعدد الاسئلة ف

مٌمها لما (: فً عناصر مفهوم الجودة المناسبة , فإن ............. ٌعنً أن الجودة المناسبة لا ٌمكن وصفها بأعلى أو ألل مستوى متاح وإنما بتح1س)

 سوف تسُتخدم فٌه

 الإجابة التكلفة )ب( التوافر )أ( 

  ج التمٌز )د( الملائمة للغرض )ج( 
 (: ٌختص الجانب الفنً فً الجودة بالاعتبارات الالتصادٌة من حٌث الأسعار وشروط الدفع والتسلٌم وغٌرها.2س)

 الإجابة صحٌح )ب( خطأ )أ( 

  أ  )د(  )ج( 
 المستخدمة فً وصف الجودة:(: لٌست من الطرق 3س)

 الإجابة الأسماء أو العلامات التجارٌة )ب( الزٌارات المٌدانٌة لمصانع الموردٌن )أ( 

 أ المواصفات المٌاسٌة )د( الرتب أو الدرجات )ج( 
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 ) مكرر (                                                                      (: تمثل شكلًا من أشكال المواصفات المٌاسٌة المتعارف علٌها:4س)

 الإجابة المواصفات الخاصة )ب( الأسماء أو العلامات التجارٌة )أ( 

  د الرتب أو الدرجات )د( العٌنات )ج( 
 ) مكرر (   ترغبه المنظمة من مواصفات فً الأصناف المباشرة(: تسُتخدم ......... عندما لا تفً بعض المواصفات المٌاسٌة العامة بما 5س)

 الإجابة الأسماء أو العلامات التجارٌة )ب( العٌنات أو النماذج )أ( 

  ج الرتب أو الدرجات )د( المواصفات الخاصة )ج( 
 المطابمة للمواصفات من الصفمة. (: ٌمُصد بالفحص الشامل مراجعة جمٌع الوحدات الواردة من صنف معٌن بهدف فصل الوحدات غٌر6س)

 الإجابة خطأ )ب( صحٌح )أ( 

  أ  )د(  )ج( 
 ) مكرر (                                                    (: ٌعُتبر من المصادر الحدٌثة لحصر الموردٌن والحصول على المعلومات عنهم:7س)

 الإجابة الكتالوجات ونشرات الموردٌن )ب( الإنترنت )أ( 

  أ الممابلات البٌعٌة )د( الصحف والمجلات التجارٌة المتخصصة )ج( 
(: ......... من المصادر الشائعة للحصول على المعلومات اللازمة عن الموردٌن , وعادةً ٌعدها المورد لتعطً فكرة كاملة عن منظمته ,  8س)

 ومنتجاته , ومواصفاتها.

 الإجابة الكتالوجات ونشرات الموردٌن )ب( نتائج المعاملات السابمة للمنظمة  )أ( 

  ب الدلٌل التجاري )د( الصحف والمجلات التجارٌة المتخصصة )ج( 
 وغٌرها.(: .......... من المصادر الشائعة , وٌعدها المورد لتعطً معلومات عن منظمته والمنتجات التً تمدمها ومواصفاتها وأسعارها 9س)

 الإجابة الكتالوجات ونشرات الموردٌن )ب( الممابلات البٌعٌة )أ( 

  ب الصحف والمجلات التجارٌة المتخصصة )د( الدلٌل التجاري )ج( 
 

ي )     اسئلة اللقبء السبدس            
 
 ( اسئلة 4 الاختبار  نموذجعدد الاسئلة ف

 المستخدمة فً اختٌار مصدر التورٌد المناسب.(: .......... من المعاٌٌر الحدٌثة 1س)

 الإجابة الخدمة والضمان )ب( السعر )أ( 

  د كفاءة نظم المعلومات لدى الموردٌن )د( المولع الجغرافً للمورد )ج( 
 (: من مجموعة المعاٌٌر الحدٌثة المستخدمة للمفاضلة بٌن الموردٌن:2س)

 الإجابة مستوى الجودة  )ب( المركز المالً للمورد )أ( 

  ج الخدمة والضمان )د( لدرات المورد الإدارٌة )ج( 
 (: من مجموعة المعاٌٌر التملٌدٌة المستخدمة فً المفاضلة بٌن الموردٌن:3س)

 الإجابة المولع الجغرافً )ب( الالتزام بالموانٌن البٌئٌة )أ( 

  ب الشاملةإدارة الجودة  )د( لدرات المورد الإدارٌة )ج( 
 (: .......... من مجموعة المعاٌٌر الحدٌثة المستخدمة فً المفاضلة بٌن الموردٌن.4س)

 الإجابة السعر )ب( المولع الجغرافً للمورد )أ( 

  د الالتزام بالموانٌن البٌئٌة )د( الخدمة والضمان )ج( 
 المفاضلة بٌن الموردٌن.(: ............ من المعاٌٌر التملٌدٌة المستخدمة فً 5س)

 الإجابة إدارة الجودة الشاملة )ب( الخدمة والضمان )أ( 

  أ لدرات المورد الإدارٌة )د( الشراكة فً الأجل الطوٌل )ج( 
التالً: الجودة حددت إحدى الشركات المعاٌٌر الأساسٌة للاختٌار من بٌن الموردٌن المرشحٌن للتعامل معها فً تورٌد أحد الأصناف وذلن على النحو 

نمطة( , وتعتمد الشركة فً تمٌٌم الموردٌن  10نمطة( , خدمات ما بعد الشراء ) 20نمطة( , ملائمة شروط التورٌد ) 40نمطة( , صافً السعر ) 30)

لام الممدمة من ( , فٌما عدا صافً السعر , حٌث ٌمٌم على أساس الأر1( , )ممبول=2( , )جٌد=3على أساس ثلاث مستوٌات للحكم هً: )ممتاز=
 الموردٌن , وفٌما ٌلً نتائج تمٌٌم اثنٌن من الموردٌن:

 شروط التسلٌم= محل المشتري.,  جٌدريال للوحدة , ملائمة شروط التورٌد= ممتاز , خدمات ما بعد الشراء=  40*المورد الأول : الجودة= جٌد , السعر= 

                                                   إذا تم شراء خمسة آلاف وحدة فً السنة , %10ريال للوحدة مع خصم متجمع  40**المورد الثانً : الجودة= ممتاز , السعر= 

 ملائمة شروط التورٌد= جٌد , خدمات ما بعد الشراء= ممبول , شروط التسلٌم= محل البائع.

  , كما تخطط الشركة لأن تشتري عشرة آلاف وحدة فً السنة.( ريال2وتمدر الشركة متوسط تكلفة نمل الوحدة إلى مصانعها بـ )
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 (: وفماً لطرٌمة النماط المرجحة , فإن نسبة سعر للمورد الثانً تساوي:6)س

 الإجابة %95 )ب( %100 )أ( 

  ا %80 )د( %90 )ج( 
 (: عدد نماط السعر للمورد الثانً تساوي:7)س

 الإجابة 38 )ب( 40 )أ( 

  ا    35 )د( 37 )ج( 
 (: مجموع النماط التً حصل علٌها المورد الثانً تساوي:8س)

 الإجابة نمطة 180 )ب( نمطة 170 )أ( 

  ب   نمطة 200 )د( نمطة 190 )ج( 
التالً: حددت إحدى الشركات المعاٌٌر الأساسٌة للاختٌار من بٌن الموردٌن المرشحٌن للتعامل معها فً تورٌد أحد الأصناف وذلن على النحو 

نمطة( , وتعتمد الشركة فً تمٌٌم  10نمطة( , خدمات ما بعد الشراء ) 20نمطة( , ملائمة شروط التورٌد ) 40نمطة( , صافً السعر ) 30الجودة )

لام ( , فٌما عدا صافً السعر , حٌث ٌمٌم على أساس الأر1( , )ممبول=2( , )جٌد=3الموردٌن على أساس ثلاث مستوٌات للحكم هً: )ممتاز=

 الممدمة من الموردٌن , وفٌما ٌلً نتائج تمٌٌم اثنٌن من الموردٌن:

ريال للوحدة , ملائمة شروط التورٌد= ممتاز , خدمات ما بعد الشراء= ممبول , شروط التسلٌم= محل  40*المورد الأول : الجودة= جٌد , السعر= 

 المشتري.

إذا تم شراء خمسة آلاف وحدة فً السنة , ملائمة شروط  %10حدة مع خصم متجمع ريال للو 40**المورد الثانً : الجودة= جٌد , السعر= 

 التورٌد= جٌد , خدمات ما بعد الشراء= ممتاز , شروط التسلٌم= محل البائع.

 ( ريال , كما تخطط الشركة لأن تشتري عشرة آلاف وحدة فً السنة.2وتمدر الشركة متوسط تكلفة نمل الوحدة إلى مصانعها بـ )

 (: وفماً لطرٌمة النماط المرجحة , فإن نسبة السعر للمورد الأول تساوي:9س)

 الإجابة %94 )ب( %90 )أ( 

  د %95 )د( %98 )ج( 
 (: عدد نماط السعر للمورد الأول تساوي:11س)

 الإجابة نمطة 35 )ب( نمطة 36 )أ( 

  د نمطة 38 )د( نمطة 37 )ج( 
 علٌها المورد الأول تساوي:(: مجموع النماط التً حصل 11س)

 الإجابة نمطة 168 )ب( نمطة 160 )أ( 

   ب نمطة 162 )د( نمطة 166 )ج( 
: الجودة حددت إحدى الشركات المعاٌٌر الأساسٌة للاختٌار من بٌن الموردٌن المرشحٌن للتعامل معها فً تورٌد أحد الأصناف وذلن على النحو التالً

نمطة( , وتعتمد الشركة فً تمٌٌم الموردٌن  15نمطة( , خدمات ما بعد الشراء ) 20نمطة( , ملائمة شروط التورٌد ) 40نمطة( , صافً السعر ) 25)

( , فٌما عدا صافً السعر , حٌث ٌمٌم على أساس الأرلام الممدمة من 1( , )ممبول=2( , )جٌد=3على أساس ثلاث مستوٌات للحكم هً: )ممتاز=

 تمٌٌم اثنٌن من الموردٌن: الموردٌن , وفٌما ٌلً نتائج

ريال للوحدة , ملائمة شروط التورٌد= ممتاز , خدمات ما بعد الشراء= ممبول , شروط التسلٌم= محل  45*المورد الأول : الجودة= جٌد , السعر= 

 المشتري.

لاف وحدة فً السنة , ملائمة شروط التورٌد= إذا تم شراء خمسة آ %10ريال للوحدة مع خصم متجمع  50**المورد الثانً : الجودة= ممتاز , السعر= 

 جٌد , خدمات ما بعد الشراء= جٌد , شروط التسلٌم= محل البائع.

 ( رٌالات , كما تخطط الشركة لأن تشتري عشرة آلاف وحدة فً السنة.5وتمدر الشركة متوسط تكلفة نمل الوحدة إلى مصانعها بـ )

 نسبة سعر للمورد الثانً تساوي. (: وفماً لطرٌمة النماط المرجحة , فإن12س)

 الإجابة %100 )ب( %80 )أ( 

  ج %70 )د( %90 )ج( 
 (: عدد نماط السعر للمورد الثانً تساوي.13س)

 الإجابة نمطة  40 )ب( نمطة 38 )أ( 

  د نمطة  36 )د( نمطة  35 )ج( 
 (: مجموع النماط التً حصل علٌها المورد الثانً تساوي.14س)

 الإجابة نمطة 150 )ب( نمطة 175 )أ( 

  ج نمطة 166 )د( نمطة  181 )ج( 
: الجودة حددت إحدى الشركات المعاٌٌر الأساسٌة للاختٌار من بٌن الموردٌن المرشحٌن للتعامل معها فً تورٌد أحد الأصناف وذلن على النحو التالً

نماط( , وتعتمد  10نماط( , شروط السداد ) 10نمطة( , خدمات ما بعد الشراء ) 15نمطة( , ملائمة شروط التورٌد ) 40نمطة( , صافً السعر ) 25)

( , فٌما عدا صافً السعر , حٌث ٌمٌم على 1( , )ممبول=2( , )جٌد=3الشركة فً تمٌٌم الموردٌن على أساس ثلاث مستوٌات للحكم هً: )ممتاز=

 اثنٌن من الموردٌن:أساس الأرلام الممدمة من الموردٌن , وفٌما ٌلً نتائج تمٌٌم 

ريال للوحدة , ملائمة التورٌد= ممتاز , خدمات ما بعد الشراء= جٌد , شروط السداد= جٌد , شروط  19*المورد الأول : الجودة= جٌد , السعر= 

 التسلٌم= محل المشتري.

ة آلاف وحدة فً السنة , ملائمة التورٌد= جٌد , إذا تم شراء عشر %10ريال للوحدة مع خصم متجمع  20**المورد الثانً : الجودة= جٌد , السعر= 

 خدمات ما بعد الشراء= ممتاز , شروط السداد= ممبول , شروط التسلٌم= محل البائع.

 ( رٌالان , كما تخطط الشركة لأن تشتري عشرٌن ألف وحدة فً السنة.2وتمدر الشركة متوسط تكلفة نمل الوحدة إلى مصانعها بـ )
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 لطرٌمة النماط المرجحة , فإن نسبة السعر للمورد الأول تساوي:(: وفماً 15س)

 الإجابة %95 )ب( %90 )أ( 

  ج %85 )د( %100 )ج( 
 (: عدد نماط السعر للمورد الثانً تساوي:16س)

 الإجابة نمطة 36 )ب( نمطة 38 )أ( 

  أ نمطة 39 )د( نمطة 40 )ج( 
 الأول تساوي: (: مجموع النماط التً حصل علٌها المورد17س)

 الإجابة نمطة 185 )ب( نمطة 190 )أ( 

  ج نمطة 200 )د( نمطة 175 )ج( 
: الجودة حددت إحدى الشركات المعاٌٌر الأساسٌة للاختٌار من بٌن الموردٌن المرشحٌن للتعامل معها فً تورٌد أحد الأصناف وذلن على النحو التالً

نماط( , وتعتمد  10نمطة( , شروط السداد ) 15نمطة( , خدمات ما بعد الشراء ) 20نمطة( , ملائمة شروط التورٌد ) 20نمطة( , صافً السعر ) 35)

( , فٌما عدا صافً السعر , حٌث ٌمٌم على 1( , )ممبول=2( , )جٌد=3الشركة فً تمٌٌم الموردٌن على أساس ثلاث مستوٌات للحكم هً: )ممتاز=

 موردٌن , وفٌما ٌلً نتائج تمٌٌم اثنٌن من الموردٌن:أساس الأرلام الممدمة من ال

ريال للوحدة , ملائمة شروط التورٌد= ممتاز , خدمات ما بعد الشراء= جٌد , شروط السداد= ممتاز ,  190*المورد الأول : الجودة= جٌد , السعر= 

 شروط التسلٌم= محل المشتري.

إذا تم شراء عشرة آلاف وحدة فً السنة , ملائمة التورٌد= جٌد ,  %5 للوحدة مع خصم متجمع ريال 210**المورد الثانً : الجودة= ممتاز , السعر= 

 خدمات ما بعد الشراء= ممتاز , شروط السداد= ممبول , شروط التسلٌم= محل البائع.
 عشرٌن ألف وحدة فً السنة.وتمدر الشركة متوسط تكلفة نمل الوحدة إلى مصانعها بـ )نصف( ريال , كما تخطط الشركة لأن تشتري 

 (: وفماً لطرٌمة النماط المرجحة فإن نسبة السعر للمورد الأول تساوي:18س)

 الإجابة %95 )ب( %98 )أ( 

  ج %90 )د( %100 )ج( 
 (: عدد نماط السعر للمورد الأول تساوي:19س)

 الإجابة نمطة 15 )ب( نمطة 19 )أ( 

  ج نمطة 18 )د( نمطة 20 )ج( 
 (: مجموع النماط التً حصل علٌها المورد الثانً تساوي:21س)

 الإجابة نمطة 225 )ب(  نمطة 219 )أ( 

  أ نمطة 210 )د( نمطة 215 )ج( 
 

ي )     اسئلة اللقبء السببع         
 
 ( اسئلة 5 الى  3من  الاختبار  نموذجعدد الاسئلة ف

 لرار الشراء:(: من المتغٌرات الداخلٌة التً تؤثر فً تولٌت 1س)

 الإجابة المبادرات التسوٌمٌة من الموردٌن )ب( درجة الثبات أو الاستمرار فً السوق )أ( 

  ج المرارات والموانٌن الحكومٌة )د( سٌاسات الإنتاج )ج( 
 (: ......... من المتغٌرات الخارجٌة التً تؤثر فً تولٌت لرار الشراء.2س)

مستوٌات المخزون وطرق السٌاسات المتبعة فً تحدٌد  )أ( 

 استكماله

 الإجابة المرارات والموانٌن الحكومٌة  )ب(

  ب المرارات الإدارٌة المتعلمة بالتوسع والإحلال والاستبدال )د( سٌاسات الإنتاج )ج( 
 كمٌات إضافٌة.(: الشراء .......... : ٌمُصد به شراء كمٌات تكفً لمواجهة الاحتٌاجات الحالٌة دون الحاجة إلى تخزٌن 3س)

 الإجابة العاجل )ب( ممدمًا )أ( 

  ج للمضاربة )د( أولًا بأول )ج( 
 (: سرعة التطورات التمنٌة فً مجال المواد أو الأجزاء أو المعدات من أهم الأسباب التً تدفع المنظمة إلى اتباع أسلوب الشراء.4س)

 الإجابة للمضاربة )ب( للتخزٌن أي ممدمًا )أ( 

  ج العاجل )د( الطلب أي أولًا بأولحسب  )ج( 
 (: ٌتُخذ لرار الشراء ......... من جانب الإدارة العلٌا فً المنظمة 5)س

 الإجابة العاجل  )ب( للمضاربة  )أ( 

  أ حسب الطلب أو أولًا بأول  )د( للتخزٌن أو ممدمًا )ج( 
 (: من عٌوب ومخاطر الشراء للتخزٌن ) أي الشراء ممدمًا (:6س)

 الإجابة تكرار عملٌات الشراء )ب( زٌادة احتمالات نفاد المخزون  )أ( 

  د زٌادة احتمالات تغٌر ظروف السوق مستمبلًا  )د( الحرمان من وفورات الشراء بكمٌات كبٌرة )ج( 
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 (: من عٌوب ومخاطر الشراء للتخزٌن ) أي الشراء ممدمًا (:7س)

 الإجابة زٌادة تكالٌف الشراء )ب( التً ٌمدمها الموردونالاستفادة من المبادرات والتسهٌلات  )أ( 

  د احتمال التمادم أو التلف نتٌجة طول فترة التخزٌن )د( احتمال نفاد المخزون )ج( 
 (: ٌعُتبر تحمٌك التوازن بٌن ورود الأصناف وتلبٌة احتٌاجات الجهات الطالبة من:8س)

 الإجابة المخزونمهام مرالبة  )ب( أهداف وظٌفة التخزٌن )أ( 

  أ الأنواع الوظٌفٌة للمخزون )د( اختصاصات وظٌفة التخزٌن )ج( 
 (: من ............ وظٌفة التخزٌن تحمٌك التوازن بٌن عملٌات ورود الأصناف للمخازن وتلبٌة احتٌاجات الجهات الطالبة.9س)

 الإجابة أهمٌة )ب( طبٌعة )أ( 

  ج اختصاصات )د( أهداف )ج( 
 (: استلام الأصناف المشتراة وتخزٌنها بعناٌة لٌتم السحب منها فً أي ولت تعُتبر من ......... وظٌفة التخزٌن.11س)

 الإجابة طبٌعة )ب( اختصاصات  )أ( 

  أ أهمٌة )د( أهداف  )ج( 
 البٌانات المتعلمة بحركتها , تعتبر من ضمن:(: استلام الأصناف المشتراة , وتوفٌر ظروف التخزٌن المناسبة لها , وصرفها , وتسجٌل 11)س

 الإجابة اختصاصات وظٌفة التخزٌن )ب( أهداف وظٌفة التخزٌن )أ( 

  ب تنظٌم وظٌفة التخزٌن )د( أهمٌة وظٌفة التخزٌن )ج( 
 (: تحمك وظٌفة التخزٌن المنفعة الحٌازٌة أو منفعة التملن.12س)

 الإجابة صحٌح )ب( خطأ )أ( 

  أ  )د(  )ج( 
 (: تحمك وظٌفة النمل المنفعة المكانٌة.13س)

 الإجابة صحٌح )ب( خطأ )أ( 

  ب  )د(  )ج( 
 (: ٌفُضل أن ٌكون منعزلًا عن المستودعات الأخرى حتى لا تختلط الأصناف التً لم ٌتم لبولها بالأصناف المخزنة أو التً تم لبولها.14س )

 الإجابة مستودع الجملة )ب( مستودع الاستلام )أ( 

  أ مستودع الصرف )د( مستودع التجزئة )ج( 
 تً تم لبولها.ٌكون مستودع الاستلام منعزلًا بعٌدًا عن المستودعات الأخرى حتى لا تختلط الأصناف التً لم ٌتم لبولها بعد مع الأصناف المخزنة أو ال(: 15س)

 الإجابة صحٌح )ب( خطأ )أ( 

  ب  )د(  )ج( 
 المخزون الذي تسعى المنظمة للتخلص منه بأسلوب مناسب:(: هو ذلن 16س)

 الإجابة تحت التشغٌل )ب( الدوري )أ( 

  ج الموسمً )د( الراكد )ج( 
 ) مكرر (           (: المخزون .......... ٌتم الاحتفاظ به بسبب الولت اللازم لتصنٌع السلع أو وجودها فً المرحلة الانتمالٌة.17س)

 الإجابة الموسمً )ب( التشغٌلتحت  )أ( 

  أ الدوري )د( التروٌجً )ج( 
 (: ٌتم الاحتفاظ به للحماٌة من أٌة تغٌرات على معدلات الطلب أو مدة التورٌد أو كلاهما:18س)

 الإجابة المخزون تحت التشغٌل )ب( المخزون الدوري )أ( 

  ج المخزون الموسمً )د( مخزون الأمان )ج( 
 .......... هو المخزون الً ٌتم الاحتفاظ به للوفاء بطلبات واستخدامات مؤكدة من حٌث الكمٌة ومدة التورٌد.(: 19س)

 الإجابة مخزون تحت التشغٌل )ب( مخزون الأمان )أ( 

  د المخزون الدوري )د( المخزون الراكد  )ج( 
 فترات متماربة:(: ٌتم تموٌنه بكمٌات من الأصناف التً تطلب باستمرار وعلى 21س)

 الإجابة مستودع الفحص )ب( مستودع الجملة )أ( 

  د مستودع الصرف )د( مستودع الاستلام )ج( 
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ي )     الثبمناسئلة اللقبء          
 
 ( اسئلة 7 الى  4الاختبار  من  نموذجعدد الاسئلة ف

 ) مكرر (                                                                      (: ........... من مجموعة الأعمال المخزنٌة البحتة 1س)

 الإجابة الجرد المخزنً  )ب( بطالات الصنف )أ( 

  د المناولة والنمل الداخلً للأصناف )د( مراجعة المستندات  )ج( 
 ) مكرر (                               للمستودعات أو المخازن.(: .............. , من مجموعة الأعمال الحسابٌة والمكتبٌة 2س )

 الإجابة تخزٌن الأصناف )ب( استلام الأصناف )أ( 

  ج المناولة والنمل الداخلً )د( مراجعة المستندات )ج( 
 ) مكرر (   (: كلما زادت تكالٌف وتجهٌزات التخزٌن نمٌل أكثر نحو مركزٌة التخزٌن.3س)

 الإجابة خطأ )ب( صحٌح )أ( 

  أ  )د(  )ج( 
 (: تمٌل أكثر نحو لا مركزٌة التخزٌن كلما للت درجة الانتشار الجغرافً للمنظمة.4س)

 الإجابة صحٌح )ب( خطأ )أ( 

  أ  )د(  )ج( 
 (: تمٌل المنظمة أكثر نحو مركزٌة التخزٌن كلما كانت درجة الانتشار الجغرافً منخفضة.5س)

 الإجابة خطأ )ب( صحٌح )أ( 

  أ  )د(  )ج( 
 (: كلما تواجد موردٌن فً المناطك الجغرافٌة المختلفة تمٌل أكثر نحو لامركزٌة التخزٌن.6س)

 الإجابة خطأ )ب( صحٌح )أ( 

  أ  )د(  )ج( 
 (: من عٌوب مركزٌة التخزٌن:7س)

فً تلبٌة احتٌاجات الفروع البعٌدة عن عدم السرعة  )ب( ة بالشكل المطلوبدم الاستفادة من المساحات المخزنٌع )أ( 

 المستودع الرئٌس

 الإجابة

  ب التكرار فً أجهزة ومعدات المناولة )د( عدم الاستفادة من الموى العاملة فً المستودعات )ج( 
 (: ............. من عٌوب مركزٌة التخزٌن.8س)

الاستفادة من الموى العاملة فً المخزن أفضل استفادة  )ب( صعوبة النمل الداخلً والمناولة لكثرة الأصناف فً المخزن )أ( 

  ممكنة

 الإجابة

  أ التكرار فً أجهزة ومعدات المناولة )د( سهولة الرلابة المخزنٌة )ج( 
 (: ٌهتم .......... بتمسٌم مساحات المخزن المتاحة بٌن الأنشطة المختلفة من استلام وتخزٌن وصرف وغٌرها.9س)

 الإجابة التصمٌم الداخلً للمخازن )ب( المخزونمرالبة  )أ( 

  ب توجٌه المخزون )د( تخطٌط المخزون )ج( 
 (: تمسٌم مساحة المخزن المتاحة بٌن الأنشطة المختلفة من استلام وحفظ وصرف وأعمال إدارٌة وغٌرها:11س)

 الإجابة مرالبة المخزون )ب( التصمٌم الداخلً للمخازن )أ( 

  أ تخطٌط المخزون )د( المخزونتمٌٌم  )ج( 
 (: ........... من أهم المعاٌٌر المستخدمة للمفاضلة بٌن أدوات أو وسائل المناولة 11س)

 الإجابة تملٌل عملٌات التفرٌغ والتحمٌل )ب( تجنب مناولة الصنف أكثر من مرة داخل المستودع )أ( 

  د الأصناف المخزونة وخصائصهاطبٌعة  )د( تملٌل عملٌات المناولة بشكل إجمالً )ج( 
 (: من المعاٌٌر التً ٌمكن استخدامها للمفاضلة بٌن وسائل المناولة:12س)

 الإجابة تملٌل عملٌات المناولة )ب( سعة الممرات داخل المستودع )أ( 

  أ تجنب مناولة الصنف أكثر من مرة داخل المستودع )د( تملٌل عملٌات التفرٌغ والتحمٌل )ج( 
 (: ................ , من أهم المواعد التً ٌجب مراعاتها فً مناولة المواد:13س)

 الإجابة تملٌل عملٌات المناولة )ب( سعة الممرات داخل المستودع )أ( 

  ب السعر وشروط السداد )د( طبٌعة الأصناف المخزونة وخصائصها )ج( 
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 المواد:(: من المواعد التً ٌجب مراعاتها فً مناولة 14س)

 الإجابة سعة الممرات داخل المستودع )ب( تملٌل عملٌات التفرٌغ والتحمٌل )أ( 

  أ الصٌانة والضمان )د( السعر وشروط السداد )ج( 
 (: .......... من أهم المواعد التً ٌجب مراعاتها عن مناولة المواد:15س)

 الإجابة والضمانالصٌانة  )ب( تملٌل عملٌات المناولة بشكل إجمالً )أ( 

  أ العمر الافتراضً )د( السعر وشروط السداد )ج( 
مسؤولة (: ٌمُصد بـ ............ جمٌع الأنشطة التً تتعلك بتصمٌم أو اختٌار الطرق والأسالٌب التً ٌستدل منها على سلامة تصرفات الأجهزة ال16س)

 ) مكرر (                                                                                                         عن المخزون داخل المنظمة 

 الإجابة توجٌه المخزون )ب( تخطٌط المخزون )أ( 

  ج تنظٌم المخزون )د( مرالبة المخزون )ج( 
( وحدة لكل صنف على الترتٌب , وتمكن المخزن من تلبٌة 8000( , )8000( , )4000إذا تلمى أحد المستودعات طلبٌة من أ , ب , ج بمعدل )

 ( وحدة من الصنف )ب(.5000( وحدة من الصنف )أ( , و)2000المطلوب من الصنف )ج( بالكامل , فً حٌن لم تتوافر لدٌه سوى )

 (: مستوى الخدمة المخزنٌة للطلبٌة ككل ٌساوي.17س)

 الإجابة %85 )ب( %60 )أ( 

  د %75 )د( %80 )ج( 
 (: مستوى نفاد المخزون من الصنف )أ( ٌساوي.18س)

 الإجابة %30 )ب( %50 )أ( 

  أ %40 )د( %20 )ج( 
( وحدة لكل صنف على الترتٌب , وتمكن المخزن من تلبٌة 5000( , )12000( , )8000إذا تلمى أحد المستودعات طلبٌة من أ , ب , ج بمعدل )

 ( وحدة من الصنف )ب(.غٌر واضح( وحدة من الصنف )أ( , و)4000من الصنف )ج( بالكامل , فً حٌن لم تتوافر لدٌه سوى ) المطلوب

 (: مستوى الخدمة المخزنٌة للطلبٌة ككل ٌساوي:19س)

 الإجابة %60 )ب( غٌر واضح )أ( 

   %80 )د( %70 )ج( 
 (: مستوى نفاد المخزون للصنف )أ( ٌساوي:21س)

 الإجابة %40 )ب( %30 )أ( 

  ج %60 )د( %50 )ج( 
( وحدة لكل صنف على الترتٌب , وتمكن المخزن من 6000( , )9000( , )5000إذا تلمى أحد المستودعات طلبٌة من الأصناف أ , ب , ج بمعدل )

 نف )ج(. ( وحدة من الص3000, و) ( وحدة من الصنف )أ(3000تلبٌة المطلوب من الصنف )ب( بالكامل , فً حٌن لم تتوافر لدٌه سوى )

 (: مستوى الخدمة المخزنٌة للطلبٌة ككل ٌساوي:21س)

 الإجابة %50 )ب( %25 )أ( 

  ج %40 )د( %75 )ج( 
 (: مستوى نفاد المخزون للصنف )أ( ٌساوي:22س)

 الإجابة %50 )ب( %40 )أ( 

  أ %30 )د( %60 )ج( 
( وحدة لكل صنف على الترتٌب , وتمكن المخزن من 7000( , )5000( , )8000الأصناف أ , ب , ج بمعدل )إذا تلمى أحد المستودعات طلبٌة من 

 نف )ب(. ( وحدة من الص4000( وحدة من الصنف )أ( , و)5000تلبٌة المطلوب من الصنف )ج( بالكامل , فً حٌن لم تتوافر لدٌه سوى )

 تساوي:(: مستوى الخدمة المخزنٌة للطلبٌة ككل 23س)

 الإجابة %60 )ب( %70 )أ( 

  د %80 )د( %50 )ج( 
 (: مستوى نفاد المخزون للصنف )ب( ٌساوي:24س)

 الإجابة %20 )ب( %10 )أ( 

  ب %40 )د( %30 )ج( 
وتمكن المخزن من ( وحدة لكل صنف على الترتٌب , 5000( , )3000( , )2000إذا تلمى أحد المستودعات طلبٌة من الأصناف أ , ب , ج بمعدل )

 نف )ج(. ( وحدة من الص3500( وحدة من الصنف )ب( , و)1500تلبٌة المطلوب من الصنف )أ( بالكامل , فً حٌن لم تتوافر لدٌه سوى )

 (: مستوى الخدمة المخزنٌة للطلبٌة ككل تساوي:25س)

 الإجابة %50 )ب( %80 )أ( 

  د %70 )د( %60 )ج( 
 للصنف )ب( ٌساوي: (: مستوى نفاد المخزون26س)

 الإجابة %20 )ب( %50 )أ( 

  أ %40 )د( %30 )ج( 
 



 خمس نماذج للدكتور ( تبوٌب اسئلة ادارة المواد حسب اللماءات الحٌه ) اخر    

 

12  | 

 

ي )     اسئلة اللقبء التبسع         
 
 ( اسئلة 5 الى  4الاختبار  من  نموذجعدد الاسئلة ف

ٌومًا , ومعدل  20مرات فً السنة , فإذا علمت أن فترة الانتظار  5وحدة من أحد الأصناف ٌتم شراؤها على  20000تحتاج إحدى الشركات إلى 

ريال وحدة , ولد اتضح أن كمٌات الاستخدام  100رٌالًا سنوٌاً , وتكلفة نفاد المخزون  20وحدة , وكانت تكلفة تخزٌن الوحدة  300الاستخدام الٌومً 

 لًخلال فترات الانتظار السابمة وعدد مرات استخدام الكمٌات كما ٌ

 كمٌات الاستخدام 4000 5000  6000 7000 8000

 عدد مرات الاستخدام 10 25 30 20 15

 [ 5إلى  1] للإجابة عن الأسئلة من 

 (: نمطة إعادة الطلب العادٌة تساوي.1س)

 الإجابة وحدة 8000 )ب( وحدة 7000 )أ( 

  د وحدة 6000 )د( وحدة 5000 )ج( 
 للمخزون ٌساوي.(: عدد بدائل الحد الأدنى 2س)

 الإجابة خمسة بدائل )ب( ثلاثة بدائل )أ( 

  أ ستة بدائل )د( أربعة بدائل )ج( 
 وحدة ٌساوي. 7000(: احتمال استخدام كمٌة ممدارها 3س)

 الإجابة %10 )ب( %20 )أ( 

  أ %30 )د( %25 )ج( 
 التخزٌن تساوي.( وحدة , فإن تكلفة 2000(: عندما ٌكون الحد الأدنى للمخزون )4س)

 الإجابة ريال 50000 )ب( ريال 40000 )أ( 

  أ ريال 20000 )د( ريال 30000 )ج( 
 ( وحدة , فإن تكلفة نفاد المخزون تساوي.1000(: عندما ٌكون الحد الأدنى للمخزون )5س)

 الإجابة ريال 70000 )ب( ريال 90000 )أ( 

  ج ريال 80000 )د( ريال 75000 )ج( 
أٌام , ومعدل  10مرات فً السنة , فإذا علمت أن فترة الانتظار  5وحدة من أحد الأصناف ٌتم شراؤها على  40000تحتاج إحدى الشركات إلى 

ستخدام رٌالًا للوحدة , ولد اتضح أن كمٌات الا 50رٌالًا سنوٌاً , وتكلفة نفاد المخزون  20وحدة , وكانت تكلفة تخزٌن الوحدة  400الاستخدام الٌومً 

 خلال فترات الانتظار السابمة وعدد مرات استخدام الكمٌات كما ٌلً

 كمٌات الاستخدام 2000 3000 4000 5000 6000

 عدد مرات الاستخدام 15 25 30 20 10

 [ 10إلى  6] للإجابة عن الأسئلة من 

 (: نمطة إعادة الطلب العادٌة تساوي:6س)

 الإجابة وحدة 4000 )ب( وحدة 3000 )أ( 

  ب وحدة 6000 )د( وحدة 5000 )ج( 
 وحدة ٌساوي: 5000(: احتمال استخدام كمٌة ممدارها 7س)

 الإجابة %25 )ب( %30 )أ( 

  ج %15 )د( %20 )ج( 
 (: عدد بدائل الحد الأدنى للمخزون ٌساوي:8س)

 الإجابة أربعة بدائل )ب( ثلاثة بدائل )أ( 

  أ ستة بدائل )د( خمسة بدائل )ج( 
 وحدة , فإن تكلفة التخزٌن تساوي: 1000(: عندما ٌكون الحد الأدنى للمخزون 9س)

 الإجابة ريال 20000 )ب( ريال 15000 )أ( 

  ب ريال 30000 )د( ريال 25000 )ج( 
 وحدة , فإن تكلفة نفاد المخزون تساوي: 1000(: عندما ٌكون الحد الأدنى للمخزون 11س)

 الإجابة ريال 10000 )ب( ريال 5000 )أ( 

  د ريال 25000 )د( ريال 20000 )ج( 
ٌومًا , ومعدل  20مرات فً السنة , فإذا علمت أن فترة الانتظار  4وحدة من أحد الأصناف ٌتم شراؤها على  20000تحتاج إحدى الشركات إلى 

رٌالًا للوحدة , ولد اتضح أن كمٌات الاستخدام  200رٌالًا سنوٌاً , وتكلفة نفاد المخزون  40وحدة , وكانت تكلفة تخزٌن الوحدة  300الاستخدام الٌومً 

 خلال فترات الانتظار السابمة وعدد مرات استخدام الكمٌات كما ٌلً

 كمٌات الاستخدام 4000 5000 6000 7000 8000

 عدد مرات الاستخدام 20 10 25 30 15

 [ 14إلى  11] للإجابة عن الأسئلة من 

 (: نمطة إعادة الطلب العادٌة تساوي:11س)

 الإجابة وحدة 5000 )ب( وحدة 7000 )أ( 

  ج وحدة 4000 )د( وحدة 6000 )ج( 



 خمس نماذج للدكتور ( تبوٌب اسئلة ادارة المواد حسب اللماءات الحٌه ) اخر    

 

13  | 

 

 (: عدد بدائل الحد الأدنى للمخزون تساوي:12س)

 الإجابة ستة بدائل )ب( أربعة بدائل )أ( 

  ج خمسة بدائل )د( ثلاثة بدائل )ج( 
 ( وحدة , فإن تكلفة التخزٌن تساوي:2000الحد الأدنى للمخزون )(: عندما ٌكون 13س)

 الإجابة ريال 70000 )ب( ريال 50000 )أ( 

  ج ريال 60000 )د( ريال 80000 )ج( 
 ( وحدة , فإن تكلفة نفاد المخزون تساوي:1000(: عندما ٌكون الحد الأدنى للمخزون )14س)

 الإجابة ريال 120000 )ب( ريال 100000 )أ( 

  ب ريال 150000 )د( ريال 80000 )ج( 
ٌومًا , ومعدل  20مرات فً السنة , فإذا علمت أن فترة الانتظار  5وحدة من أحد الأصناف ٌتم شراؤها على  100.000تحتاج إحدى الشركات إلى 

ريال للوحدة , ولد اتضح أن كمٌات الاستخدام  50رٌالات سنوٌاً , وتكلفة نفاد المخزون   10وحدة , وكانت تكلفة تخزٌن الوحدة  400الاستخدام الٌومً 

 خلال فترات الانتظار السابمة وعدد مرات استخدام الكمٌات كما ٌلً

 كمٌات الاستخدام 6000 7000 8000 9000 10000

 عدد مرات الاستخدام 15 15 30 20 20

 [ 19إلى  15] للإجابة عن الأسئلة من 

 (: نمطة إعادة الطلب العادٌة تساوي:15س)

 الإجابة وحدة 5000 )ب( وحدة 8000 )أ( 

  أ وحدة 7000 )د( وحدة  6000 )ج( 
 (: عدد بدائل الحد الأدنى للمخزون تساوي:16س)

 الإجابة خمسة بدائل )ب( بدٌلٌن )أ( 

  د ثلاثة بدائل )د( أربعة بدائل )ج( 
 وحدة , فإن تكلفة التخزٌن تساوي: 2000(: عندما ٌكون الحد الأدنى للمخزون 17س)

 الإجابة ريال 20000 )ب( ريال 10000 )أ( 

  ب ريال 15000 )د( ريال 30000 )ج( 
 وحدة ٌساوي: 9000(: احتمال استخدام كمٌة ممدارها 18س)

 الإجابة %10 )ب( %20 )أ( 

  أ %15 )د( %30 )ج( 
 وحدة , فإن تكلفة نفاد المخزون تساوي: 1000(: عندما ٌكون الحد الأدنى للمخزون 19س)

 الإجابة ريال 60000 )ب( ريال 50000 )أ( 

  أ ريال 40000 )د( ريال 30000 )ج( 
أٌام , ومعدل  10مرات فً السنة , فإذا علمت أن فترة الانتظار  5وحدة من أحد الأصناف ٌتم شراؤها على  20000تحتاج شركة الروضة إلى 

ريال للوحدة , ولد اتضح أن كمٌات الاستخدام  40ريال سنوٌاً , وتكلفة نفاد المخزون  10وحدة , وكانت تكلفة تخزٌن الوحدة  300الاستخدام الٌومً 

 خلال فترات الانتظار السابمة وعدد مرات استخدام الكمٌات كما ٌلً
 

 كمٌات الاستخدام 1000 2000 3000 4000 5000

 عدد مرات الاستخدام 10 25 30 20 15

 [ 24إلى  20] للإجابة عن الأسئلة من 

 (: نمطة إعادة الطلب العادٌة تساوي:21س)

 الإجابة وحدة 3000 )ب( وحدة 2000 )أ( 

  ب وحدة 1000 )د( وحدة 4000 )ج( 
 للمخزون ٌساوي:(: عدد بدائل الحد الأدنى 21س)

 الإجابة ثلاثة بدائل )ب( ستة بدائل )أ( 

  ب أربعة بدائل )د( خمسة بدائل )ج( 
 وحدة ٌساوي: 4000(: احتمال استخدام كمٌة ممدارها 22س)

 الإجابة %25 )ب( %10 )أ( 

  د %20 )د( %15 )ج( 
 وحدة فإن تكلفة التخزٌن تساوي: 1000(: عندما ٌكون الحد الأدنى للمخزون 23س)

 الإجابة ريال 20000 )ب( ريال 15000 )أ( 

  د ريال 10000 )د( ريال 5000 )ج( 
 وحدة فإن تكلفة نفاد المخزون تساوي: 1000(: عندما ٌكون الحد الأدنى للمخزون 24س)

 الإجابة ريال 10000 )ب( ريال 20000 )أ( 

  ج ريال 25000 )د( ريال 30000 )ج( 
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ي )     اسئلة اللقبء العبشر         
 
 ( اسئلة 6 الى  4الاختبار  من  نموذجعدد الاسئلة ف

( وحدة , 6000( وحدة , وكان رصٌد المخزون من هذا الصنف فً أول السنة )20000إذا كان متوسط الاستخدام السنوي من أحد الأصناف )

 [ 2و  1] للإجابة عن السؤالٌن                        وحدة.( 4000ورصٌد المخزون من نفس الصنف فً آخر السنة )
 (: متوسط المخزون لهذا الصنف ٌساوي.1س)

 الإجابة وحدة 4000 )ب( وحدة 3000 )أ( 

  د وحدة 5000 )د( وحدة 6000 )ج( 
 (: معدل دوران المخزون لهذا الصنف ٌساوي.2س)

 الإجابة أربع مرات )ب( ثلاث مرات )أ( 

   ب خمس مرات )د( ست مرات )ج( 
( وحدة , 12000( وحدة , وكان رصٌد المخزون من هذا الصنف فً أول السنة )60000إذا كان متوسط الاستخدام السنوي من أحد الأصناف )

 [ 4و  3] للإجابة عن السؤالٌن                          ( وحدة.8000ورصٌد المخزون من نفس الصنف فً آخر السنة )
 (: متوسط المخزون لهذا الصنف ٌساوي:3س)

 الإجابة وحدة 12000 )ب( وحدة 10000 )أ( 

  أ وحدة 14000 )د( وحدة 13000 )ج( 
 (: معدل دوران المخزون لهذا الصنف ٌساوي:4س)

 الإجابة أربع مرات )ب( ثلاث مرات )أ( 

   د ست مرات )د( خمس مرات )ج( 
( وحدة , 14000( وحدة , وكان رصٌد المخزون من هذا الصنف فً أول السنة )40000السنوي من أحد الأصناف )إذا كان متوسط الاستخدام 

 [ 6إلى  5] للإجابة عن الأسئلة من                        ( وحدة.6000ورصٌد المخزون من نفس الصنف فً آخر السنة )
 (: متوسط المخزون لهذا الصنف ٌساوي:5س)

 الإجابة وحدة 10000 )ب( وحدة 14000 )أ( 

  ب وحدة 12000 )د( وحدة 8000 )ج( 
 (: معدل دوران المخزون لها الصنف ٌساوي:6س)

 الإجابة خمس مرات )ب( ثلاث مرات )أ( 

   د أربع مرات )د( ست مرات )ج( 
( وحدة , 14000من هذا الصنف فً أول السنة ) ( وحدة , وكان رصٌد المخزون60000إذا كان متوسط الاستخدام السنوي من أحد الأصناف )

 [ 8إلى  7] للإجابة عن الأسئلة من                       ( وحدة.10000ورصٌد المخزون من نفس الصنف فً آخر السنة )
 (: متوسط المخزون لهذا الصنف ٌساوي:7س)

 الإجابة وحدة 12000 )ب( وحدة 15000 )أ( 

  ب وحدة 11000 )د( وحدة 10000 )ج( 
 (: معدل دوران المخزون لهذا الصنف ٌساوي:8س)

 الإجابة ست مرات )ب( سبع مرات )أ( 

   د خمس مرات )د( أربع مرات )ج( 
( وحدة , 8000( وحدة , وكان رصٌد المخزون من هذا الصنف فً أول السنة )24000إذا كان متوسط الاستخدام السنوي من أحد الأصناف )

 [ 10إلى  9] للإجابة عن الأسئلة من                         ( وحدة.4000من نفس الصنف فً آخر السنة ) ورصٌد المخزون

 (: متوسط المخزون لهذا الصنف ٌساوي:9س)

 الإجابة وحدة 7000 )ب( وحدة 8000 )أ( 

  ج وحدة 5000 )د( وحدة 6000 )ج( 
 (: معدل دوران المخزون لهذا الصنف ٌساوي:11س)

 الإجابة ست مرات )ب( سبع مرات )أ( 

   د أربع مرات )د( خمس مرات )ج( 
 (: .............. لٌس من مستوٌات المخزون11س )

 الإجابة نمطة إعادة الطلب )ب( التصنٌف الثلاثً للمخزون )أ( 

  أ الحد الأدنى للمخزون )د( الحد الأعلى أو الألصى للمخزون )ج( 
 الانتمادات الموجهة لأسلوب الحد الأدنى والحد الأعلى للمخزون:(: من 12س)

 الإجابة الصعوبة النسبٌة فً التطبٌك )ب( توفر مخزون أمان كاف   )أ( 

  د عدم مناسبته لسٌاسة الإنتاج المتغٌر )د( الحد الأعلى ٌكون فً حدود المعمول )ج( 
 للمخزون أنه ٌناسب سٌاسة الإنتاج المتغٌر.   (: من مزاٌا أسلوب الحد الأدنى والحد الأعلى 13س)

 الإجابة صحٌح )ب( خطأ )أ( 

  أ  )د(  )ج( 
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 (: من مزاٌا أسلوب الحد الأدنى والحد الأعلى للمخزون أنه لا ٌناسب سٌاسة الإنتاج المتغٌر.14س)

 الإجابة صحٌح )ب( خطأ )أ( 

  أ  )د(  )ج( 
 للمصدر إلى رلابة دورٌة ورلابة فجائٌة. (: تنمسم الرلابة المخزنٌة وفما15ًس)

 الإجابة خطأ )ب( صحٌح )أ( 

  ب  )د(  )ج( 
 ) مكرر (                                     (: تصُنف الرلابة المخزنٌة وفماً لمدى العلم بها إلى رلابة دورٌة ورلابة فجائٌة.16س)

 الإجابة صحٌح )ب( خطأ )أ( 

  ب  )د(  )ج( 
 (: ........... المخزنٌة , مجموعة من الخطوات التفصٌلٌة التً تتبع لإنجاز وإتمام مهمة مخزنٌة معٌنة          ) مكرر (17س)

 الإجابة الرلابة )ب( الإجراءات )أ( 

  أ السٌاسات )د( المواعد )ج( 
 ) مكرر (       مع أصناف كثٌرة , هو الجرد:(: النمط الذي ٌتم على مدار العام وبخاصة فً الشركات الكبٌرة التً تعامل 18س)

 الإجابة الجزئً )ب( الكلً )أ( 

  د المستمر )د( النهائً )ج( 
 جردها فً مرة واحدة.(: الجرد ........... هو النمط الذي ٌتم على مدار العام وبخاصة فً المنظمات الكبٌرة التً تتعامل مع أصناف كثٌرة ٌصعب 19س)

 الإجابة المستمر )ب( الجزئً )أ( 

  ب الكلً )د( الانتمالً )ج( 
 (: كلما كانت المٌزانٌة المخصصة لعملٌة الجرد كبٌرة تمٌل أكثر إلى الجرد بالعٌنة.21)س

 الإجابة خطأ )ب( صحٌح )أ( 

  ب  )د(  )ج( 
 (: نمٌل أكثر نحو سٌاسة الجرد الشامل كلما كان عدد الأصناف التً ٌتم جردها للٌلًا.21س)

 الإجابة صحٌح )ب( خطأ )أ( 

  ب  )د(  )ج( 
 (: تمٌل أكثر نحو الجرد الشامل كلما كانت المٌزانٌة المخصصة لعملٌة الجرد كبٌرة 22س)

 الإجابة صحٌح )ب( خطأ )أ( 

  ب  )د(  )ج( 
 

             

 تم بحمد الله من تبويب ادئلة النماذج الدابقة لمقرر ادارة المواد 

 للدكتور : ممدوح العويس 

 كان فيه من خطأ فمن نفدي والذيطان كان فيه من صواب فمن توفيق الله وما ما             

 تمنياتي لكم بالتوفيق 

ك 
   مدعوات 


